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Paidegao I

名貴鐘錶及錢幣

拍賣日期 2019 年 9 月 7 日 ( 星期六 )
15:30 

香港中環干諾道中 64-66 號廠商會大廈 7樓

展覽日期 2019 年 9 月 5 日至 6日 ( 星期四至五 )
10:00 - 18:30

香港中環干諾道中 64-66 號廠商會大廈 7樓

查詢 電話 :(852) 2156 0826
傳真 :(852) 2156 0768
cs@paidegao.com

Important Watches and Timepieces

Auction Saturday, 7 September 2019
15:30 

7/F, CMA Building, 64-66 Connaught Road Central
Hong Kong 

Exhibition Thursday to Friday, 5 & 6 September 2019
10:00 - 18:30

7/F, CMA Building, 64-66 Connaught Road Central
Hong Kong 

Enquiry Tel  :(852) 2156 0826
Fax :(852) 2156 0768
cs@paidegao.com



PaidegaoII

網上圖錄預展，
在線競拍獨家支持易拍全球。

www.epailive.com

圖錄 Catalogue ︰ HK$300

查詢 :

7/F, CMA Building, 64-66 Connaught Road Central, Hong Kong.
香港中環干諾道中 64-66 號廠商會大廈 7樓

T: (852) 2156 0826 cs@paidegao.com
F: (852) 2156 0768 www.paidegao.com

拍得高客戶服務微信號
ID:paidegao

懇請關注拍得高公眾號
定期拍賣圖錄推送
珠寶名錶、中國書畫
陶瓷珍玩等知識分享

ID ︰ hkpaidegao

Important Watches and Timepieces
名貴鐘錶及錢幣
展覽︰ 2019 年 9 月 5 日至 6日 (星期四至五 )
拍賣︰ 2019 年 9 月 7 日 ( 星期六 )- 15:30

Magnificent Jewels
翡翠珠寶

展覽︰ 2019 年 9 月 5 日至 6日 (星期四至五 )
拍賣︰ 2019 年 9 月 7 日 ( 星期六 )- 13:00



Paidegao III

國內預展

國內聯絡
胡應昌先生	 電話︰ 15117975038
施純明先生	 電話︰ 13620931032
陳綺華小姐	 電話︰	13808848515

昆明翡翠珠寶及名貴腕錶預展
日期：	2019 年	8 月 16 日至 17 日 ( 星期五至六 )
時間：	上午十時至下午五時
	 雲南文物總店
地點：	昆明市青年路 371 號 ( 雲南文物總店二樓 )

山東翡翠珠寶及名貴腕錶預展
日期：	2019 年	8 月 19 日至 20 日 ( 星期一至二 )	
時間：	上午十時至下午五時
地點：	濟南市市中區經四路 269 號東圖大廈
	 齊魯古玩城三樓 319 舖

蘇州翡翠珠寶及名貴腕錶預展
日期：	2019 年	8 月 22 日至 23 日 ( 星期四至五 )
時間：	上午十時至下午五時
	 餘昌藝術館
地點：	蘇州市姑蘇區富仁坊 51 號嘉億商務樓 4樓

杭州翡翠珠寶及名貴腕錶預展
日期：	2019 年	8 月 24 日至 25 日 ( 星期六至日 )
時間：	上午十時至下午五時
	 六和文物商店
地點：	杭州市上城區錢江路 126 號

上海翡翠珠寶及名貴腕錶預展
日期：	2019 年	8 月 26 日至 27 日 ( 星期一至二 )
時間：	上午十時至下午五時
	 上海珍雅會展有限公司
地點：	上海市九江路 555 號王寶和大酒店

廣州翡翠珠寶及名貴腕錶預展
日期：	2019 年	8 月 29 日至 30 日 ( 星期四至五 )
時間：	上午十時至下午五時
	 天鈺珠寶有限公司
地點：	廣州市文德北路 68 號東方文德廣場二樓A210 舖



PaidegaoIV

買方須知
所有有意參與競標人仕，均須在拍賣舉行前登記及交付履約保證金，才能取得競標牌號參與拍賣。拍得高將審理個別登
記及有絕對決定權提出不同要求的程序。

競標者必須填妥及簽署登記表確認了解及接受拍賣條款，提供有效身份證明文件、聯絡地址及電話，及交付履約保證金。
為免擠迫或延誤等不便，請預先與拍得高安排交付保證金事宜。

拍賣完結後，未能成功競標者可於７個工作天內領回履約保證金，款項不帶利息。成功競標者應立刻支付所有款項及領
取其成功競標的拍賣品，並可以將履約保證金抵付部份須支付的款項。如買方未能於拍賣完結後７個工作天交付所有款
項及領取有關拍賣品，拍得高將根據拍賣條款處理該拍賣品，並沒收履約保證金，恕不退還。詳情請參閱拍賣圖錄內之
拍賣條款。

除非另行公佈，基本履約保證金為港幣五萬元正(HK$50,000)。

買方須知－履約保證金備有中文及英文版本，如兩個版本之內容有任何不符之處，概以英文版為準，中文版只作參考之用。

拍得高拍賣(國際 )有限公司對所有拍賣品的真偽及 /或品質不承擔缺陷擔保責任。競標者及或其代理人有責任自行了
解及決定有關拍賣品的原物狀況並對自己競標拍賣品的行為承擔責任。本公司強烈建議，競標者及或其代理人應在拍賣
進行之前親自鑒定其有興趣競標的拍賣品之原物，自行判斷該拍賣品真偽及其完整性，而不應單方面依賴本公司拍賣圖
錄及其他形式的影像製品和宣傳品之陳述作出決定。

所有成功競標拍賣品款項以港幣為結算單位，買家必須全額支付款項後才可提取有關拍賣品。如果以支票付款，則要銀
行確認收妥款項後方可提取有關拍賣品。

CONDITIONS OF SALE
All prospective buyers shall register as a bidder before auction and pay a contractual consideration (bidder 
deposit). After that, a prospective buyer will be given a numbered paddle for auction. Each registration shall be 
assessed individually by Paidegao, which also has sole discretionary right to demand different procedures and 
requirements.

To signify understanding and acceptance of the “Condition for Sale,” a prospective buyer must complete and sign 
a registration form. Valid identification, correspondence address and telephone number must be provided and a 
bidder deposit be paid. To avoid any inconvenience such as crowdedness or delay, advance arrangements for 
payment of the bidder deposit with Paidegao are strongly advised.

After the auction, bidders without successful bid shall obtain refund of their bidder deposit within 7 working days 
without interest. Successful buyers shall pay to Paidegao the Total Amount Due and collect the successful bidded 
items immediately. Successful bidders can use the bidder deposit to offset part of the Total Amount Due. In case 
any successful bidder fails to pay the Total Amount Due and collect the successful bidded items within 7 working 
days after the auction, Paidegao shall forfeit the bidder deposit and the successful bidder shall have no right to 
ask for refund. Paidegao shall exercise the rights and remedies as stated in the Conditions for Sale. Please refer 
to the Conditions of Sale in auction catalogue for more details about terms and conditions.

Unless otherwise announced, currently applicable Bidder Deposit is Hong Kong Dollars Fifty Thousand (HK$50,000).

The Conditions of Sale – Bidder Deposit is available in both English and Chinese. In case of any inconsistency 
between the two versions, the English version shall prevail while the Chinese version is used for reference only.

Paidegao shall not be held responsible for the genuineness of all articles for auction. All bidders and/or their 
agents should be solely responsible to satisfy and determine themselves towards the state and condition of the 
relevant article for auction, and be responsible for their own at in the course of bid. We strongly suggest all 
bidders and/or their agents should attend to check the genuineness of those articles in its original state that they 
are interested themselves in order to determine whether they are genuine, prior to bid in the auction instead of 
solely relying on the those catalogue and other audio visual products and promotion materials provided by us.

All successful bidder should make the payment in Hong Kong dollars. The relevant  successful bidded items can 
be collected by the successful bidder at the time when he has made the full payment. If payment is made by 
cheque, successful bidded items can be collected upon confirmation from bank on his payment is required.
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501
Brand-new, Glashutte Original, stainless 
steel wristwatch with fly-back center-
seconds, large date and a Glashutte Original 
leather strap with a stainless steel Glashutte 
Original deployant clasp. Accompanied by 
box and certificate. Diam 40mm. Thickness 
12mm.
Case  :  transparent case back with 5 screws,   
  stepped inclined bezel, concave lugs,  
  correctors on the band, sapphire crystals. 
Dial  :  white with painted radial Roman   
  numerals, apertures for the double-digit  
  large date, outer minute/seconds divisions. 
Hands  :  blued steel poire hands. 
Strap  :  Glashutte Original leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, fly-back center-seconds.
⋷㜿 Glashutte撋卹動上鏈
大㝴㡕憞嬥剛䛆婬皮⿅勤擅   

HK$32,000-52,000

502
J aq uet Droz, " Grande Seconde" , limited 
edition of 8 pieces, very fine and rare, 18K  
white gold wristwatch with off-center and 
large subsidiary dial, a J aq uet Droz leather 
strap and 18K  white gold J aq uet Droz buckle. 
Accompanied by box and certificate. Diam 
43mm. Thickness 12mm.
Case  :  transparent case back, rounded band and  
  bezel, curved concave lugs, sapphire   
  crystals. 
Dial  :  white with off-center dial for the hour   
  and minute with painted the Chinese and  
  Arabic numerals, outer minute track,   
  below with a large off-center subsidiary  
  dial for the seconds with painted seconds  
  track and the Arabic markers. 
Hands  :  blued steel alpha hands.
Strap  :  J aq uet Droz leather strap. 
Mvt.  :  self-winding.
桔⋚德儔 " Grande Seconde" 18K 䠌金
卹動憞嬥剛䛆婬皮⿅勤擅
 (附Ⅼ峘㢇及䡡 )(柟捞製造 8㤩 )  

HK$65,000-8 5,000

503
Ulysse Nardin, " Marine Diver Chronograph" , 
limited edition of 10/50, ref. 353-92, water 
resistant to 200 m, stainless steel and black 
carbon diver's wristwatch with date, sq ure-
button chronograph, registers, date and an 
Ulysse Nardin rubber strap with a stainless 
steel and ceramic Ulysse Nardin link double 
deployant clasp. Diam 45mm. Thickness 
16mm.
Case  :  transparent case back with 6 screws   
  with Argentina logo, 10/50 gold   
  tape on the band, graduated 
  unidirectional  revolving black bezel for   
  the decompression times, screwed-down  
  winding-crown, sappire crystals.
Dial  :  black with applied large luminous blued  
  indexes, subsidiary dials for the seconds,  
  30-minutes and half subsidiary dial for   
  10-3 and 3-9 hours registers, aperture for  
  the date between 4 and 5, outer minute   
  track.
Hands  :  luminous skeletonized steel epee hands,  
  red tipped hand for the hours from 10-3  
  and the blue tipped hand for the hours   
  from 3-9 registers.
Strap  :  Ulysse Nardin rubber strap.
Mvt.  :  self-winding, water-resistant to 200 m,   
  chronograph, registers.
桔典黑撋卹動上鏈宗時㝴㡕憞嬥剛
䛆婬勤擅 柟捞10/50 (柟捞製造50㤩 )  

HK$33,000-53,000
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504
Patek Philippe, Geneve, ref. 3893, case no. 
2878532, 18K  yellow gold wristwatch with a 
leather strap and a gold buckle. Diam 33mm. 
Thickness 7mm.
Case  :  screwed-down case back, inclined bezel,  
  sapphire crystal.
Dial  :  white with painted baton indexes,   
  subsidiary second dial, outer minute track.
Hands  :  black oxidized gold baton hands. 
Strap  :  leather strap.
Mvt.  :  hand-winding.
䠍達兰瀦 18K 金手動上鏈小三捬
䛆婬皮⿅勤擅   

HK$30,000-50,000

505
" Omega, " Constellation" , stainless steel, pink 
gold and diamond gentleman's wristwatch 
with date and a stainless steel and pink gold 
Omega bracelet with double deployant clasp. 
Diam 35mm. Thickness 11mm. Approx. 
overall length 175mm.
Case  :  transparent screwed-down case back,   
  pink gold bezel set 32 round diamonds   
  and with 4 brackets, each set with a   
  diamond at 9 and 3 to protect the winding  
  crown, sapphire crystals. 
Dial  :  satine black with applied diamond-set   
  indexes, outer minute/seconds divisions,  
  aperture for the date at 3. 
Hands  :  luminous pink gold dauphine hands. 
Strap  :  stainless steel and pink gold Omega   
  bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.
㵕丂咓㞮座亊⎦ ''CO AX IAL"  䔺䗿金撋
⿅昌䦂⳦及圈憞嬥剛鏈⿅卹動機吾
䛆婬勤擅 

HK$43,000-63,000

506
Girard-Perregaux, " Vintage" , ref. 25835, 
stainless steel gentleman's wristwatch with 
date and a stainless steel Girard-Perregaux 
bracelet with a stainless steel Girard-
Perregaux double deployant clasp. Dim 33 
x 46mm. Thickness 10mm. Approx. overall 
length 190mm.
Case  :  rectangular curved, transparent case back  
  with 4 screws, triangular lapidated lugs,  
  sapphire crystals. 
Dial  :  grey with applied steel Arabic numerals,  
  outer minute track with Arabic markers,  
  subsidiary seconds dial at 9, aperture for  
  the date between 1 and 2. 
Hands  :  steel dauphine hands. 
Strap  :  stainless steel Girard-Perregaux bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.
听㥞卹動上鏈㝴㡕憞嬥剛撋⿅䛆婬勤
擅   

HK$1 8 ,000-38 ,000



Paidegao W3

507
Tudor, stainless steel lady's wristwatch 
with a stainless steel Tudor bracelet and a 
deployant clasp. Diam 28mm. Thickness 
9mm. Approx. overall length 155mm.
Case  :  screwed-down case back, reeded bezel,   
  sapphire crystal.
Dial  :  black with steel baton indexes, outer   
  minute/seconds divisions, aperture for the  
  date at 3.
Hands  :  luminous steel baton hands.
Strap  :  stainless steel Tudor bracelet.
Mvt.  :  self-winding.
⾬柏㝴㡕卹動上鏈⬂婬撋⿅勤擅   

HK$4,000-6,000

508
Rolex, " Oyster Perpetual, Superlative 
Chronometer, Officially Certified" , ref. 
114200, stainless steel wristwatch with a 
stainless steel Rolex Oyster bracelet and a 
deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Diam 36mm. Thickness 11mm. 
Approx. overall length 160mm.
Case  :  screwed-down case back and crown,   
  polished bezel, sapphire crystal. 
Dial  :  purple with applied luminous steel baton  
  indexes, outer minute/seconds divisions. 
Hands  :  luminous steel baton hands. 
Strap  :  stainless steel Rolex Oyster bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.
⑭␪士 妣ゞ 撋卹動鏈⿅勤擅 
(附Ⅼ峘㢇及䡡 )  

HK$20,000-25,000

509
Rolex, " Submariner" , " Oyster Perpetual 
Date, Submariner, 1000ft= 300m, Superlative 
Chronometer, Officially Certified" , ref. 
16610, case no. F925657, stainless steel 
diver's wristwatch with date and a stainless 
steel Rolex Oyster Fliplock bracelet with 
deployant clasp. Diam 40mm. Thickness 
13mm. Approx. overall length 185mm.
Case  :  screwed-down case back and guarded   
  triplock crown, unidirectional   
  revolving green bezel with insert   
  graduated for the decompression times,  
  sapphire crystal with cyclops lens. 
Dial  :  black with applied steel luminous   
  round, baton and triangular indexes, outer  
  minute/ seconds divisions, aperture for   
  the date at 3. 
Hands  :  luminous steel skeleton hands. 
Strap  :  stainless steel Rolex Oyster bracelet. 
Mvt.  :  self-winding, water-resistant to 300m.
⑭␪士妣ゞ ''SUBMARINER''撋卹動
上鏈㝴㡕鏈⿅䛆婬勤擅   

HK$9 0,000-1 1 0,000
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510
Rolex, " Datejust" , " Oyster Perpetual, Datejust, Superlative 
Chronometer, Officially Certified" , ref. 69258, case no. 
X 492493, 18K  yellow gold and diamond lady's wristwatch 
with date and an 18K  yellow gold Rolex President bracelet 
with concealed deployant clasp. Diam 26mm. Thickness 
10mm. Approx. overall length 145mm.
Case  :  screwed-down case back and crown, bezel set with 24 round  
  diamonds, sapphire crystal with cyclops lens. 
Dial  :  champagne with applied 10 round diamond indexes,  
  aperture for the date at 3. 
Hands  :  luminous yellow gold baton hands. 
Strap  :  18K  yellow gold Rolex President bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.
⑭␪士妣ゞ ''DATEJ UST''18K 金昌䦂圈及⳦卹動
上鏈㝴㡕鏈⿅⬂婬勤擅   

HK$70,000-9 0,000

511
Rolex, Day-date, " Oyster Perpetual, Day-Date, Superlative 
Chronometer, Officially Certified, ref. 18388,  18K  yellow gold 
and diamond gentleman's wristwatch with day and date, 
and an 18K  yellow gold President bracelet with concealed 
deployant clasp. Diam 36mm. Thickness 12mm. Approx. 
overall length 180mm.
Case  :  screwed-down case back and crown, bezel and lugs set with  
  40 and 28 round diamonds, crystal with cyclops lens. 
Dial  :  champagne with applied 8 round and 2 baguette diamond  
  indexes, aperture for the days of the week and the date. 
Hands  :  luminous yellow gold baton hands. 
Strap  :  18K  yellow gold Rolex President bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.
⑭␪士妣ゞ ''DAY-DATE''18K 金昌䦂圈及⳦卹動
上鏈㞮㢮㝴㡕鏈⿅䛆婬勤擅   

HK$1 60,000-200,000



Paidegao W5

512
J aeger-LeCoultre, " Reverso" , ref. 260.8.86, 
stainless steel lady's wristwatch with a 
J aeger-LeCoultre leather strap and a stainless 
steel J aeger-LeCoutlre deployant clasp. Dim 
19 x 33 mm. Thickness 7mm.
Case  :  reversible, reeded bezel, sapphire crystal. 
Dial  :  silver with painted Arabic numerals, inter  
  minute track. 
Hands  :  steel dauphine hands. 
Strap  :  J aeger-LeCoultre leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding.
䯜ⵅ " Reverso" 撋手動上鏈⬂婬皮⿅
勤擅 (附Ⅼ峘㢇 )  

HK$1 7,000-37,000
513
Porsche Design (Ocean) titanium wristwatch 
with date and a Porsche Design titanium 
bracelet with deployant clasp. Diam 34mm. 
Approx. overall length 165mm.
Case  :  screwed-down case back, notched   
  undirectional revolving bezel, winding-  
  crown at 4, sapphire crystal. 
Dial  :  black with luminous baton indexes, outer  
  minute/seconds divisions, aperture for the  
  date at 3. 
Hands  :  luminous white baton hands.
Strap  :  Porsche Design titanium bracelet.
Mvt.  :  self-winding.

Porsche Design (Ocean) 掵金ⷻ㝴㡕
卹動上鏈連⿅勤擅 (附Ⅼ峘㢇及䡡 )  

HK$1 0,000-30,000

514
Cartier, " Baignoire" , ref. 2311, case no. 
290650CE, 18K  yellow gold lady's q uartz 
wristwatch with a Cartier leather strap 
and an 18K  yellow gold Cartier buckle. 
Accompanied with certificate. Dim 22 x 
31mm. Thickness 6mm.
Case  :  oval and curved, case back with 8 screws,  
  cabochon sapphire-set winding-crown,   
  sapphire crystal. 
Dial  :  ivory-color with painted radial Roman   
  numerals, secret Cartier signature on the X . 
Hands  :  blued steel epee hands. 
Strap  :  Cartier leather strap. 
Mvt.  :  q uartz movement.
卡⢿亞 " BAIGNOIRE"  18K 金䦂咀機吾
皮⿅⬂婬勤擅 (附Ⅼ峘㢇 )  

HK$20,000-25,000
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515
Piaget, " Mecaniq ue" , case no. 992106, 18K  
pink gold and diamond lady's wristwatch 
with an 18K  pink gold Piaget bracelet and 
clasp. Diam 34mm. Thickness 6mm. Approx. 
overall length 170mm.
Case  :  case back with 4 screws, bezel set with 72  
  round diamonds, sapphire crystal. 
Dial  :  mother-of-pearl with painted Arabic   
  numerals and dot indexes, subsidiary   
  mother-of-pearl seconds dial set with 28  
  small round diamonds. 
Hands  :  pink gold baton hands. 
Strap  :  18K  pink gold Piaget bracelet. 
Mvt.  :  hand-winding.
₾䏄 18K 䔺䗿金帬殼棱昌䦂圈手動
上鏈鏈⿅⬂婬勤擅   

HK$8 0,000-1 00,000

516
Patek Philippe, Geneve, 18K  yellow gold 
gentleman's wristwatch with date and an 
18K  yellow gold Patek Philippe bracelet 
with clasp. Diam 33mm. Thickness 7mm. 
Approx. overall length 165mm.
Case  :  snap-on case back, " Clous de Paris"   
  decorated bezel, straight lugs, sapphire  
  crystal. 
Dial  :  white with painted radial Roman  
  numerals, outer minute/seconds  
  divisions, aperture for the date at 3. 
Hands  :  black oxidized gold baton hands. 
Strap  :  18K  yellow gold Patek Phillipe bracelet. 
Mvt.  :  hand-winding.
䠍達兰瀦 18K 金卹動上鏈㝴㡕鏈⿅
䛆婬勤擅   

HK$8 0,000-1 00,000

517
Piaget, " Dancer" , 18K  yellow gold and 
diamond gentleman's q uartz wristwatch 
with an 18K  yellow gold Piaget link bracelet 
and clasp. Accompanied by certificate. Diam 
32mm. Thickness 5mm. Approx. overall 
length 180mm.
Case  :  case back with 4 screws, bezel set with 36  
  small round diamonds, hooded lugs   
  repeating the bracelet decoration,   
  sapphire crystal. 
Dial  :  champagne with applied yellow gold dot  
  indexes. 
Hands  :  yellow gold dauphine hands. 
Strap  :  18K  yellow gold Piaget bracelet. 
Mvt.  :  q uartz movement.
₾䏄 18K 金昌䦂圈䦂咀機吾鏈⿅䛆婬
勤擅 (附Ⅼ峘㢇 )  

HK$35,000-55,000
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518
Rolex, Day-date, " Oyster Perpetual, Day-Date, Superlative 
Chronometer, Officially Certified, ref. 118228,  18K  yellow 
gold gentleman's wristwatch with day and date, and an 18K  
yellow gold President bracelet with concealed deployant 
clasp. Diam 36mm. Thickness 12mm. Approx. overall length 
185mm.
Case  :  screwed-down case back and crown, reeded bezel, crystal  
  with cyclops lens. 
Dial  :  mother-of-pearl with applied 8 round and 2 baguette  
  diamond indexes, aperture for the days of the week and the  
  date. Hands : yellow gold baton hands. 
Strap  :  18K  yellow gold Rolex President bracelet. 
Mvt.  :  self-winding.
⑭␪士妣ゞ 18K 金帬殼棱昌䦂⳦㞮㢮㝴㡕卹動上鏈
⿅䛆婬勤擅   

HK$1 60,000-1 8 0,000

519
Audemars Piguet, " Millenary-Chronograph" , 18K  pink gold 
gentleman's wristwatch with sq uare button chronograph, 
register, tachometer, date and an Audemars Piguet leather 
strap with an 18K  pink gold Audemars Piguet deployant 
clasp. Accompanied by box and certificate. Dim 47 x 42mm. 
Thickness 12mm.
Case  :  case back with 6 screws and engraved " Millenary" , fluted  
  lugs, stepped bezel, sapphire cyrstal. 
Dial  :  off-center silver with applied pink gold Roman numerals,  
  outer 1/5th seconds track and printed tachometer scale in  
  large Arabic numerals, subsidiary dials for the seconds, the  
  30 minute and 12 hour registers, aperture for the date  
  between 4 and 5. Hands : luminous pink gold epee hands. 
Strap  :  Audemars Piguet leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, chronograph, registers.
㊪ㄋ 18K 䔺䗿金卹動上鏈宗時㝴㡕䛆婬皮⿅勤擅 
(附Ⅼ峘㢇及䡡 )  

HK$1 40,000-1 60,000
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520
Glashutte Original, " Sport Evo Impact-Flying Tourbillon" , 
stainless steel wristwatch with visible one-minute flying 
tourbillon, large date and a Glashutte Original leather strap with 
a stainless steel Glashutte Original buckle. Accompanied by box, 
certificate and extra stainless steel Glashutte Original bracelet 
with deployant clasp. Diam 46mm. Thickness 16mm.
Case :  transparent case back with 8 screws, fixed graduated bezel,   
  screwed-down winding-crown protected by the crown guard,   
  sapphire crystals. 
Dial  :  black with applied luminous steel baton indexes, outer minute   
  track with 5-minute Arabic markers, apertures for the flying   
  tourbillon at 6 and for the double-digit date at 12. 
Hands  :  luminous steel baton hands. 
Strap  :  Glashutte Original leather strap with an extra stainless steel   
  bracelet and deployant clasp. 
Mvt.  :  self-winding, one-minute flying tourbillon.
㧋㑘垖嘑 撋卹動柏橪悹㝴㡕憞嬥剛皮⿅勤擅
(附撋⿅虇Ⅼ峘㢇及䡡 )  

HK$1 8 0,000-200,000
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521
A. Lange &  Sohne, " Lange Z eitwerk Striking Time" , 18K  pink gold gentleman's 
wristwatch with digital jumping hour and minute, decimal strike and A. Lange &  
Sohne leather strap with an 18K  pink gold A. Lange &  Sohne buckle. Accompanied by 
box and certificate. Diam 44.2mm. Thickness 13mm.
Case  : transparent case back with 6 screws, inclined bezel, screwed-down winding-crown at  
  2, push button at 5 for the activated and deactivated the Striking mechanism, sapphire  
  crystals.
Dial  :  two-tone silver, apertures for the digital jump numerals at 3 and 9, subsibiary dials for the  
  seconds at 6 and power reserve indication at 12, and three horogical complications for  
  10-minute-repeater en passant on two gongs for striking mechanism.
Hands  :  pink gold feuille hands.
Strap  :  A. Lange &  Sohne leather strap.
Mvt.  :  hand-winding, Lange Z eitwerk Striking Time, power reserve indication.
㢦② 18K 䔺䗿金 15⎕鐘報時溃響徂時動␪⋁⳧␮能憞嬥剛手動上鏈䛆
婬皮⿅勤擅 
(附Ⅼ峘㢇及䡡 )  

HK$500,000-520,000
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522
Breguet, ref. 3137, no. 4593, 18K  pink gold wristwatch 
with power reserve indication, moon phases, age of the 
moon, date and a Breguet leather strap with an 18K  pink 
gold Breguet deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Diam 36mm. Thickness 8mm.
Case  :  transparent case back, coin-edge band with correctors,  
  straight lugs, sapphire crystals.
Dial  :  Guilloche silver with painted radial Roman numerals on  
  a plain reserve, subsidiary dial for the days of the month,  
  sectors for the power reserve indication and age of the  
  moon, aperture for the moon phases, outer minute   
  divisions.
Hands  :  blued steel Breguet hands.
Strap  :  Breguet leather strap.
Mvt.  :  self-winding, power reserve indication, moon phases.
ⶅ䘲 18K 䔺䗿金㢗相能捞⋁⳧槾䫉卹動上鏈
憞嬥剛䛆婬皮⿅勤擅 (附Ⅼ峘㢇及䡡 )

HK$1 1 5,000-1 35,000

523
LUMINOR PANERAI, 8-DAYS, Limited Edition, No. 
126/300, case No. BB 1379119, OP 6176,Very fine and 
massive, cushion-shaped, 8 day going, Two Time Z ONES 
water-resistant, 18K  rose gold wristwatch with date and 
a Panerai rubber strap with an 18K  rose gold Panerai 
buckle. Accompanied by box and certificate. Diam 52mm. 
Thickness 17mm.
Case  :  transparent screwed-down case back and crown, patent  
  crown-guard, inclined polished bezel, sapphire crystals. 
Dial  :  black with luminous baton indexes and Arabic numerals,  
  lateral power reserve display at 6, Subsidiary dial at 9 for  
  the second Time-Z one, aperture for the date at 3. 
Hands  :  luminous rose gold baton hands. 
Strap  :  Panerai rubber strap.
Mvt.  :  self-winding, 8 days power reserve indication.
㸪亜㼆 18K 䔺䗿金兩⢿時朢㝴㡕八天手動上鏈
䛆婬皮⿅勤擅 (附Ⅼ峘㢇及䡡 )  (柟捞製造300桊 )  

HK$1 20,000-1 40,000
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524
Audemars Piguet, " J ules Audemars-Year of the Dragon-
Perpetual Calendar" , limited edition of 88 pieces, 18K  pink 
gold gentleman's wristwatch with perpetual calendar, moon 
phases and an Audemars Piguet leather strap with an 18K  
pink gold Audemars Piguet deployant clasp. Accompanied by 
box and certificate. Diam 41mm. Thickness 9mm.
Case  :  transparent case back with 6 screws, correctors on the band, 
inclined bezel, sapphire crystals. 
Dial  :  white enamel with applied pink gold radial Roman numerals,  
  subsidiary dials for the date, the days of the week, the months  
  and leap years, graduation for the age of the moon, aperture  
  for the moon phases. 
Hands  :  pink gold feuille hands. 
Strap  :  Audemars Piguet leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, perpetual calendar, moon phases.
㊪ㄋ 18K 䔺䗿金卹動萬〃㡕㢗相憞嬥剛皮⿅勤擅 
(焜〃紀ㆄ䏗 )(柟捞製造 88㤩 )(附Ⅼ峘㢇及䡡 )  

HK$1 50,000-1 70,000
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525
Blancpain, no. 2389, 18K  pink gold gentleman's 
wristwatch with power reserve indication, 
date and a leather strap with an 18K  pink gold 
Blancpain double deployant clasp. Diam 40mm. 
Thickness 9mm.
Case  :  transparent case back, stepped bezel, sapphire crystals.
Dial  :  matte silver with applied pink gold Roman numerals,  
  subsidiary dials for the seconds and the power reserve  
  indication, aperture for the date at 3.
Hands  :  luminous pink gold feuille hands.
Strap  :  leather strap.
Mvt.  :  self-winding, power reserve indication.
ⶅ䕏 18K 䔺䗿金手動上鏈㝴㡕能捞⋁⳧槾䫉憞嬥剛
䛆婬皮⿅勤擅   

HK$48 ,000-68 ,000

526
Blancpain, " Villeret" , Single-Button Chronograph, no. 256, 
18K  pink gold wristwatch with single co-axial button 
chronograph, registers and date, with a leather strap and an 
18K  pink gold Blancpain buckle. Accompanied by box and 
certificate. Diam : 38mm. Thickness 12mm.
Case  :  transparent case back, co-axial button in the crown for  
  the start/stop and return-to-zero of the chronograph, 
  stepped bezel, sapphire crystals.
Dial  :  white with applied pink gold baton indexes, subsidiary dials  
  for the seconds, the 12-hour and 30-minute registers,  
  aperture for the date at 6.
Hands  :  pink gold feuille hands.
Strap  :  leather strap.
Mvt.  :  self-winding, single-button chronograph, registers.
ⶅ䕏 18K 䔺䗿金㝴㡕宗時憞嬥剛卹動上鏈䛆婬皮⿅
勤擅 (附Ⅼ峘㢇及䡡 )  

HK$60,000-8 0,000
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527
H. Moser &  Cie, " Moser Perpetual 1 Flash Calendar" , very fine 
and rare, ref. 341.501, 18K  pink gold gentleman's wristwatch 
with perpetual calendar and a H. Moser &  Cie leather strap 
with an 18K  pink gold H. Moser &  Cie deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Diam 41mm. Thickness 
12mm. 
Case  :  transparent case back with 4 screws and leap year indicator,  
  corrector on the band, inclined bezel, sapphire crytals.
Dial  :  silver with applied pink gold baton indexes, subsidiary  
  seconds dial, up/down power reserve indication at 9,  
  aperture for the date at 3.
Hands  :  pink gold feuille hands, pink gold arrow hand for the month.
Strap  :  H. Moser &  Cie leather strap.
Mvt.  :  hand-winding, perpetual calendar.

H MOSER &  CIE 18K 䔺䗿金萬〃㡕憞嬥剛手動上鏈
䛆婬皮⿅勤擅 (附Ⅼ峘㢇及䡡 )  

HK$1 45,000-1 65,000

528
J aeger-LeCoultre, " Master Memovox World Time" , made in 
a limited edition of 250 pieces, no. 246/250 18K  pink gold 
gentleman's " World Time"  wristwatch with date, alarm and a 
J aeger-LeCoultre leather strap with an 18K  pink gold J eager-
LeCoultre double deployant clasp. Accompanied by the box 
and certificate. Diam 40mm. Thickness 14mm.
Case  :  case back with 4 screws, engraved with " Master Control and  
  J aeger-LeCoultre logo" , inclined bezel, winding-crown at 2  
  activates the central revolving alarm and World Time dial, the  
  one at 4 for the time-setting and winding, sapphire crystal.
Dial  :  black with applied pink gold indexes, at the center, revolving  
  alarm dial with the name of 24 cities in the world, aperture  
  for the date at 3, outer minute/seconds divisions.
Hands  :  pink gold feuille hands.
Strap  :  J aeger-LeCoultre leather strap.
Mvt.  :  self-winding, world time, alarm.
䯜ⵅ " Master Control, MEMOVAX " , 柟捞製造䲻 246
㤩 ,18K 䔺䗿金世䛛時朢⠽鬧卹動上鏈䛆婬皮⿅
勤擅 (附Ⅼ峘㢇及䡡 )(柟捞製造 250㤩 )

HK$8 5,000-1 00,000
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529
Brand-new, Girard-Perregaux, " Cat Eye" , 18K  white gold 
and diamond lady's wristwatch with date, power reserve 
indication and a Girard-Perregaux leather strap with an 18K  
white gold and diamond deployant clasp. Accompanied by 
box and certificate. Dim 35 x 11mm. Thickness 11mm.
Case  :  oval-shaped, transparent screwed-down case back, pave-set  
  diamond bezel and lugs, sapphire crystals.
Dial  :  pink mother-of-pearl with applied diamond-set Arabic  
  numerals and dot indexes, subsidiary dials for the seconds at  
  9 and power reserve at 4, aperture for the date between 
  1  and 2.
Hands  :  white gold skeletonized hands.
Strap  :  Girard-Perregaux leather strap with an 18K  white gold and  
  diamond deployant clasp.
Mvt.  :  self-winding, power reserve indication.
⋷㜿听㦱 ''CAT EYE''亊⎦ 18K 䠌金昌䦂圈帬殼棱卹
動上鏈㝴㡕能捞⋁⳧憞嬥剛⬂婬勤擅 NO.18 
(附Ⅼ峘㢇及䡡 )  

HK$1 20,000-1 40,000

530
Piaget, " Polo" , 18K  white gold lady's q uartz wristwatch with 
an 18K  white gold Piaget bracelet with concealed double 
deployant clasp. Diam 28mm. Thickness 6mm. Approx. 
overall length 175mm.
Case  :  case back with 6 screws, hooded lugs, sapphire crystal. 
Dial  :  silver color with applied white gold Arabic numerals and  
  baton indexes, outer minute/seconds divisions.
Hands  :  white gold dauphine hands. 
Strap  :  18K  white gold Piaget bracelet. 
Mvt.  :  q uartz movement.
₾䏄 ''POLO''18K 䠌金䦂咀機吾鏈⿅⬂婬勤擅   

HK$67,000-8 7,000
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531
Chopard, Geneve, " Happy Sport" , 18K  yellow gold, ruby and diamond lady's wristwatch with a Chopard 
leather strap and an 18K  yellow gold and diamond Chopard buckle. Accompanied by warranty certificate. 
Diam 42mm. Thickness 13mm.
Case  :  case back with 8 screws, bezel set with 40 rubies, pave-set diamonds band and lugs, diamond-set winding-crown and  
  screw-bars, sapphire crystals. 
Dial  :  5 diamonds between two sapphire crystals, mother-of-pearl with applied pink gold Roman numerals, subsidiary dials  
  for the seconds at 6, 12-hour and 30-minutes registers, outer minute/seconds track, aperture for the date at 5.
Hands  :  luminous pink gold epee hands. 
Strap  :  Chopard leather strap with 18K  pink gold and diamond Chopard buckle.
Mvt.  :  q uartz movement.
囼戵 " Happy Sport"  18K 䔺䗿金鑲昌䦂及五ⶅ䦂帬殼棱宗時䦂咀⬂婬皮⿅勤擅
 (附Ⅼ峘㢇 )  

HK$220,000-240,000
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532
Patek Philippe, Geneve, " Grand Complications 
Moonphase" , ref. 5055G, 18K  white gold 
wristwatch with date, moon phases, 48-
hour power reserve indication and a leather 
strap with an 18K  white gold Patek Philippe 
deployant clasp. Diam 36mm. Thickness 
9mm.
Case  :  transparent screwed-down case back,   
  inclined bezel, correctors on the band,   
  sapphire crystals. 
Dial  :  black with painted Arabic numerals,   
  outer minute track with luminous sq uare  
  indexes, subsidiary dials for the seconds at  
  4, the days of the month at 7, sector   
  graduated for the up-and-down power   
  reserve indication between 10 and 11,   
  aperture for the moon phases. 
Hands  :  luminous white baton hands. 
Strap  : leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, moon phases, 48-hour   
  power reserve indication, M. Cal. 240/164.
䠍達兰瀦 18K 䠌金卹動㝴㡕㢗相
48小時能捞⋁⳧槾䫉憞嬥剛皮⿅勤擅   

HK$1 05,000-1 20,000

533
Breguet, ref. 3699, 250th Anniversary of 
Abraham-Louis Breguet, limited edition 
of no. 12/25, circa 1997, case no. 4828H, 
18K  white gold wristwatch with a Breguet 
leather strap and 18K  white gold Breuget 
buckle. Accompanied by box and certificate. 
Diam 34mm. Thickness 7mm. 
Case  :  screwed-down case back, engraved with  
  the portrait of Abraham-Louis Breguet,   
  coin-edge band, inclined bezel, straight lug  
  with screwed bars, sapphire crystal.
Dial  :  Guilloche silver, off-centered brushed   
  silver ring dial with painted radial Roman  
  numerals, auxiliary seconds dial, outer   
  minutes track. 
Hands  :  blued steel Breguet hands.
Strap  :  Breguet leather strap.
Mvt.  :  hand-winding.
ⶅ䘲 " 250 懀〃紀ㆄ Abraham-Louis 
Breguet"  柟捞製造 12/25,
18K 䠌金手動上鏈䛆婬皮⿅勤擅
 (附Ⅼ峘㢇及䡡 )(柟捞製造 25㤩 )

HK$8 0,000-1 00,000

534
Franck Muller, Geneve, " Long Island" , ref. 
950 Q Z , no.418, rectangular curved, 18K  
white gold lady's q uartz wristwatch with a 
Franck Muller leather strap and 18K  white 
gold Franck Muller buckle. Remark : the 
diamonds set on the bezel, lugs and buckle 
are additional. Dim. 26 x 44mm. Thickness 
8mm. 
Case  :  screwed-down case back with 4 screws,  
  screwed bars, bezel and lugs set with small  
  round diamonds(additional), sapphire   
  crystal. 
Dial  :  satine silver with painted oversized   
  luminous Arabic numerals, inner white   
  minute track with black 5 minute   
  indicators. 
Hands  :  blued feuille hands. 
Strap  :  Franck Muller leather strap. 
Mvt.  :  q uartz movement.
法垼⋚㳵椂 ''LONG ISLAND''18K 䠌金
ㄛ␯昌䦂䦂咀機吾⬂婬皮⿅勤擅   

HK$45,000-65,000
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535
Patek Philippe, Geneve, case no. 5709512, 
18K  pink gold gentleman's wristwatch with 
date and a Patek Philippe leather strap with 
an 18K  pink gold Patek Philippe buckle. Diam 
36mm. Thickness 9mm.
Case  :  transparent screwed-down case back,   
  inclined bezel, sapphire crystals.
Dial  :  silver with applied pink gold baton   
  indexes, outer minute/seconds divisions,  
  aperture for the date at 3.
Hands  :  pink gold feuille hands.
Strap  :  Patek Philippe leather strap.
Mvt.  :  self-winding.
䠍達兰瀦 18K 䔺䗿金卹動上鏈㝴㡕
憞嬥剛䛆婬皮⿅勤擅   

HK$9 5,000-1 05,000

536
Omega, " DeVille Co- Axial Chronometer" , 
no. 86136484, 18K  pink gold and diamond 
wristwatch with date and an Omega leather 
strap with an 18K  pink gold Omega buckle. 
Diam 37mm. Thickness 8mm.
Case  :  screwed-down case back with engraved  
  with " CO-AX IAL ESCAPEMENT', diamond- 
  set bezel, sapphire crystal.
Dial  :  silver with applied diamond-set indexes,  
  aperture for the date at 3.
Hands  :  pink gold feuille hands.
Strap  :  Omega leather strap.
Mvt.  :  self-winding.
㵕丂咓 ''DE VILLE'' CO-AX IAL 18K
䔺䗿金昌䦂圈及⳦卹動上鏈㝴㡕䛆婬
皮⿅勤擅   

HK$50,000-70,000

537
A. Lange &  Sohne, Glashutte i/Sa, very 
fine, large, 18K  yellow gold gentleman's 
wristwatch with an A. Lange &  Sohne leather 
strap and an 18K  yellow gold A. Lange &  
Sohne buckle. Diam. 40mm. Thickness 9mm. 
Case  :  transparent case back with 6 screws,   
  rounded bezel, straight lugs, sapphire   
  crystals. 
Dial  :  silver with painted radial Roman   
  numerals, outer minute/seconds divisions. 
Hands  :  yellow gold feuille hands and the blued   
  steel feuille second hand. 
Strap  :  A. Lange &  Sohne leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding.
㢦② 18K 金憞嬥剛手動上鏈䛆婬皮⿅
勤擅虃附Ⅼ峘㢇及䡡虄   

HK$1 20,000-1 40,000
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538
IWC, International Watch Co., Schaffhausen, 
" Portuguese F.A. J ones,"  18K  pink gold 
gentleman's wristwatch with an IWC 
leather strap and an 18K  pink gold IWC 
buckle. Diam 43mm. Thickness 11mm.
Case  :  transparent case back with 6 screws,   
  inclined bezel, power reserve indication,  
  sapphire crystals. 
Dial  :  white with painted pink gold Arabic   
  numerals, F.A. J ones signature imprint,   
  outer minute divisions, subsidiary   
  seconds dial. Hands : pink gold Breguet   
  hands. 
Strap  :  IWC leather strap.
Mvt.  :  hand-winding, power reserve indication.
萬國擅 " F A J ONES" 嗰喓䏨亊⎦ 18K  
䔺䗿金手動上鏈憞嬥剛䛆婬皮⿅勤擅

HK$73,000-1 00,000 

539
IWC, " Pilot - UTC - Edition Saint Exupery" , 
limited edition of 500 pieces, fine and rare, 
18K  pink gold antimagnetic wristwatch 
with two time zone, independently 
adjustable hour hand as the time zone 
corrector, date, an IWC leather strap and an 
18K  pink gold IWC buckle. Accompanied by 
box and certificate. Diam 44mm. Thickness 
13mm.
Case  :  screwed-down case back embossed   
  with a scene depicting an airplane in   
  the air and engraved with " International  
  Watch Co. Edition Saint Exupery" ,   
  antimagnetic protected shield, sapphire  
  crystal. 
Dial  :  black with applied luminous pink gold   
  Arabic numerals and baton and   
  triangular indexes, outer minute/seconds  
  track with 5 minute/second Arabic   
  markers, aperture for the date at 3 and   
  the second time zone at 6. 
Hands  :  luminous pink gold lozenge hands. 
Strap  :  IWC leather strap. 
Mvt.  :  self-winding, second time zone.
萬國擅 " PILOT UTC" 18K 䔺䗿金卹動
上鏈㝴㡕䛆婬皮⿅勤擅
(附Ⅼ峘㢇及䡡 ) 

HK$66,000-8 6,000 

540
IWC, International Watch Co., Schaffhausen, 
" Vintage Pilot" , large, 18K  pink gold 
gentleman's wristwatch with an IWC 
leather strap and an 18K  pink gold IWC 
buckle. Diam. 42mm. Thickness 12mm.
Case  :  transparent screwed-down case back   
  with power reserve indication, large   
  crown, reeded bezel, domed sapphire   
  crystal. Dial : matte silver with applied   
  luminous pink gold Arabic numerals,   
  subsidiary second dial, outer minute   
  track, 
Hands  :  luminous pink gold Sword hands. 
Strap  :  IWC leather strap. 
Mvt.  :  hand-winding.
萬國擅 " VINTAGE PILOT" 18K
䔺䗿金憞嬥剛手動上鏈䛆婬皮⿅勤擅 
    
 

HK$56,000-76,000
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541
Vacheron Constantin, Geneva, case no. 
772118, 18K  white gold gentleman’ s 
wristwatch with date and a leather strap 
with an 18K  white gold Vacheron Constantin 
buckle. Diam 34mm. Thickness : 8mm.
Case  :  snap-on case back, inclined bezel, sapphire  
  crystal.
Dial  :  silver with applied white gold baton   
  indexes, outer minute/seconds divisions  
  with 1/5th markers, aperture for the date  
  at 3.
Hands  :  white gold baton hands.
Strap  :  leather strap.
Mvt.  :  self-winding.
㷮寸Ὲ榢 18K 䠌金卹動上鏈㝴㡕皮⿅
䛆婬勤擅 # 772118   

HK$25,000-45,000

542
Breguet, no. 2771, ref. 5930, 18K  yellow 
gold gentleman’ s wristwatch with date and 
a Breguet leather strap with an 18K  yellow 
gold Breguet buckle. Diam 36mm. Thickness 
8mm.
Case  :  screwed-down case back, coin-edge band,  
  sapphire crystal.
Dial  :  two-tone silver, painted with Roman   
  numerals on a plain reserve, aperture   
  for the date at 6, outer minute/seconds   
  division on a plain reserve.
Hands  :  blued Breguet hands.
Strap  :  Breguet leather strap.
Mvt.  :  self-winding.
ⶅ䘲 18K 金卹動上鏈䛆婬皮⿅勤擅   

HK$25,000-45,000

543
Breguet, no. 3036, ref. 5930, 18K  white gold 
gentleman’ s wristwatch with date and a 
Breguet leather strap with an 18K  white 
gold Breguet buckle. Diam 36mm. Thickness 
8mm.
Case  :  screwed-down case back, coin-edge band,  
  sapphire crystal.
Dial  :  two-tone silver, painted with Roman   
  numerals on a plain reserve, aperture   
  for the date at 6, outer minute/seconds   
  division on a plain reserve.
Hands  :  blued Breguet hands.
Strap  :  Breguet leather strap.
Mvt.  :  self-winding.
ⶅ䘲 18K 䠌金卹動上鏈䛆婬皮⿅勤擅   

HK$25,000-45,000
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544
A group of three Commemorative 400 yuan gold 
coins in celebration of the 30th Anniversary of the 
founding of the People's Republic of China, title: 
Tian An Men, The Monument of the People's Heroes 
and The Great Hall of the People.
(with box and certificate)
㌅䫬中華人㶠⌀和國㎟䱚三十◷〃⡪䠍⋒紀
ㆄ金⿲三㤩Ҹ
⢥㧗⎕⎴䉉天ⴘ朏、人㶠咀桓紀ㆄ䨠及人㶠
大㢒⦑Ҹ 
虃附䡡及Ⅼ峘㢇 )  

HK$6,000-8 ,000

545
A group of three Commemorative 400 yuan gold 
coins in celebration of the 30th Anniversary of the 
founding of the People's Republic of China, title: 
Tian An Men, The Monument of the People's Heroes 
and The Great Hall of the People.
(with box and certificate)
㌅䫬中華人㶠⌀和國㎟䱚三十◷〃⡪䠍⋒紀
ㆄ金⿲三㤩Ҹ
⢥㧗⎕⎴䉉天ⴘ朏、人㶠咀桓紀ㆄ䨠及人㶠
大㢒⦑Ҹ 
虃附䡡及Ⅼ峘㢇 )  

HK$6,000-8 ,000

546
A group of three Commemorative 400 yuan gold 
coins in celebration of the 30th Anniversary of the 
founding of the People's Republic of China, title: 
The Great Hall of the People.
(with box and certificate)
㌅䫬中華人㶠⌀和國㎟䱚三十◷〃⡪䠍⋒紀
ㆄ金⿲三㤩Ҹ
⢥㧗䉉人㶠大㢒⦑Ҹ 
虃附䡡及Ⅼ峘㢇 )  

HK$6,000-8 ,000
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547
Four pieces of Commemorative 400 yuan gold 
coins in celebration of the 30th Anniversary of the 
founding of the People's Republic of China, title: 
The Great Hall of the People.
(with box and certificate)
㌅䫬中華人㶠⌀和國㎟䱚三十◷〃⡪䠍⋒紀
ㆄ金⿲⡪㤩Ҹ
⢥㧗䉉人㶠大㢒⦑ Ҹ
虃附䡡及Ⅼ峘㢇 )  

HK$8 ,000-1 2,000

548
5 set of Boxes and Certificate of the commemorative gold coins .
㌅䫬中華人㶠⌀和國㎟䱚三十◷〃金⿲▘䡡及Ⅼ峘㢇‣套   

HK$500-1 ,000
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549
Eleven pieces of K rugerrand one oz. 22 karat gold medal, circa 1984.  
富㧋林 22K 金一ⴘ士金⿲⌀ 11㤩   

HK$8 0,000-1 00,000

550
Eleven pieces of K rugerrand one oz. 22 karat gold medal, circa 1984.  
富㧋林 22K 金一ⴘ士金⿲⌀ 11㤩   

HK$8 0,000-1 00,000
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551
One group of gold ornaments.  
Including two gold shields, total weighing 
approximately 27.91 gram, 
a platinum ring weighing approximately 7.94 gram, 
a karat gold and pearl tie pin, 
a pair of karat gold earrings with pearl and a pair 
of 14 karat gold cufflinks.
金䏛兩件⌀捜亓 27.91⋚
揠金㎡㒖捜亓 7.94⋚虇K 金◣捬及
金凂䘿及 14K 金娥㏲掤一⶜   

HK$9 ,000-1 2,000

552
 One Lot Silver Coin gold Medal and Silver ingot including.
Two krugerrand 1/10 oz gold Medal Hong K ong 1935 George V Nickel 
Coin and Guangxu Silver coin and a 100gm Silver ingot.
富㧋林十⎕Ὶ一ⴘ士金䱯 2↚虇
欨㾾 1935〃一㵺及光岇⋒ⶅ三⎕⋼┧銀⿲及 100⋚銀⧙   

HK$2,000-3,000

553
A set of gold, silver and bronze Medallions has been commissioned 
by the cross Harbour tunnel Co Ltd HK  and sturcted by the Royal 
Mint England to commemorate the opening of the Harbour Tunnel 
between Hong K ong and K owloon August 2nd 1972. Including a 22 
gold dragon medal 7.83g. A sterling silver 36.68gm. A bronze medal 
31.63gm. And a Q ueen Elizabeth Wedding silver jubilee medal 1952-
1977. 
1972〃欨㾾㼆底栶懢憩恙紀ㆄ䱯及咀䠖銀䬶仟⯩紀ㆄ䱯   

HK$1 ,000-3,000
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554
A group of 52 pcs of China Silver coins including 
6 pcs of China 1914,2 pcs of China 1919,
1 pc of China 1921, 29 pcs of China 1934,
12 pcs of China 1927 and 2 pcs of China 1934.
中國銀⋒ 52↚包括︰
㶠國ゎ‛〃 2↚虇㶠國ゎ三〃 29↚虇
朚國紀ㆄ 12↚虇娐世⎀三〃 6↚虇
娐世⎀八〃 2↚及娐世⎀十〃 1↚ Ҹ  

HK$1 ,000-3,000

555
A group 50 pcs of China Silver dollar including 
7 pcs of China 1927, 33 pcs of China 1914,
9 pcs of China 1920 and 1 pc of China 1921.
中國銀⋒ 50↚包括︰
朚國紀ㆄ 7↚虇娐世⎀三〃 33↚虇
娐世⎀九〃 9↚及
娐世⎀十〃 1↚Ҹ   

HK$1 ,000-3,000

556
A group of 50 pcs of China Silver dollar including 
1 pc of China 1913,13 pcs of China 1914,
14 pcs of China 1920 and 22 pcs of China 1927.
中國銀⋒ 50↚包括︰
娐世⎀‛〃 1↚虇娐世⎀三〃 13↚虇
娐世⎀九〃 14↚及朚國紀ㆄ 22↚

HK$1 ,000-3,000
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557
A Group of 50 pcs of China Silver dollar including 
19 pcs of China 1914, 5 pcs of China 1920 and 
22 pcs of China 1927.
中國銀⋒ 50↚包括︰
娐世⎀三〃 19↚虇娐世⎀九〃 5↚及
朚國紀ㆄ 26↚   

HK$1 ,000-3,000

558
A Group of 50 pcs of China Silver dollar including 
1 pc of China 1913, 35 pcs of China 1914, 
4 pcs of China 1920 and 10 pcs of China 1921.
中國銀⋒ 50↚包括︰
娐世⎀‛〃 1↚虇娐世⎀三〃 35↚虇
娐世⎀九〃 4↚及娐世⎀十〃 10↚Ҹ   

HK$1 ,000-3,000

559
A Group of 50 pcs of China Silver dollar including 
33 pcs of China 1914, 1 pc of China 1920, 
15 pcs of China 1921, 1 pc of China 1927.
中國銀⋒ 50↚包括︰
娐世⎀三〃 33↚虇娐世⎀九〃 1↚虇
娐世⎀十〃 15↚及朚國紀ㆄ 1↚Ҹ   

HK$1 ,000-3,000
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560
A Group of 50 pcs of China Silver dollar including 
28 pcs of China 1914, 3 pcs of China 1920, 
10 pcs of China 1921, 9 pcs of China 1927.
中國銀⋒ 50↚包括︰
娐世⎀三〃 28↚虇娐世⎀九〃 3↚虇
娐世⎀十〃 10↚及朚國紀ㆄ 9↚Ҹ   

HK$1 ,000-3,000

561
Two pcs of Hong K ong &  Shanghai banking corporation HK  $ 5.00 note deted 1-7-1937 and 1-4-1941
Hong K ong Government 10 cents 186 pcs no date Circa 1941 
Hong K ong Government 10 cents 15 pcs no dale Circa 1961.
欨㾾上㼆Ⓘ巟銀行‣⋒掣䫷 2ツ及欨㾾一㵺 186ツ (亓 1941〃 )虇欨㾾一㵺 15ツ (亓 1961〃 )   

HK$2,000-3,000
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562
One Lot of 42 Hong K ong coins including 16 pcs of Hong K ong 5 cents from 1891-1949
2 pcs Hong K ong 10 cents from 1988-1936
17 pcs Hong K ong 1 cent from 1901-1934
2 pcs of copper coin
1 pc of Republic of China coin
1 pc of Guangxu silver coin.
欨㾾厙撱⿲包括‣⁨撱⿲ 16↚䛀 1891-1949虇欨㾾一⁨撱⿲ 17↚䛀 1901-1934虇欨㾾一㵺撱⿲ 2↚䛀 1888-1934虇
大㾔銅⿲十㜖 2↚虇中華㶠國朚國銅⿲十㜖一↚及◂岇⋒ⶅᾒ⎕‛┧一↚   

HK$500-2,000

563
One Lot of Hong K ong 5 cents 
Silver and nickel coins 121 pcs.
欨㾾‣⁨厙撱⿲⌀ 121↚   

HK$500-2,000
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564
A set of four Marble-inset hardwood side chairs and two rectangular tiered side tables.
花㨷木⻛†䦂棯剛㪔⡪ツ及㧛‛ツ   

HK$4,000-6,000

565
A set of marble inset hardwood circular table with 4 chairs.
花㨷木⻛†䦂⢢㧛連⡪ツ⢢⎂   

HK$4,000-6,000
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566
A group of three pieces pocket watches  
銀殼琺瑯彩㎆擅三件   

HK$4,000-6,000

567
A group of three pieces of pocket watches.  
銀殼琺瑯彩㎆擅三件   

HK$3,000-5,000

568
A group of two pieces of pocket watches.  
銀殼㎆擅兩件   

HK$1 ,200-1 ,8 00
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569
Rolex, “ Oyster Date, Precision” , ref. 6466, case no. R615594, 
stainless steel wristwatch with date and a stainless steel 
Rolex Oyster bracelet and deployant clasp. Diam 28mm. 
Thickness : 10mm. Approx. overall length 170mm.
Case  :  screwed-down case back and crown, inclined bezel, crystal  
  with cyclops lens.
Dial  :  silver with applied steel baton indexes, outer minute/
  seconds divisions, aperture for the date at 3.
Hands  :  luminous steel baton hands.
Strap  :  stainless steel Rolex bracelet.
Mvt. :  hand-winding.
⑭␪士 㝴㡕手動上鏈ᾜ斌撋⬂婬鏈⿅勤擅   

HK$5,000-1 5,000

570
A set of two silver coins including 
a 1914 China Yuan Shih-K ai silver dollar, weighing approximately 26.75 
gram and 
a 1927 Republic of China silver coin, weighing approximately 26.4 
gram.
中國銀⿲兩㤩 包括 1914〃娐世⎀一⋒及
中國㶠國朚國紀ㆄ⿲  

HK$500-1 ,000

571
Leica Leitz 90mm/1:4.0 Elmar 
Gossen Lunasix 3 Light Meter
Leica Meter MC faulty normal traces normal 
signs and out of order 2pcs Metz Mecablitz 
20 B-3 Aufsteckblitz
ARK ON AR18BA - Damaged
徠卡 90mm F4光圈人≞鏡頭虇
德國汧㩽 GOSSEN LUNASIX  3型㾻光
姷虇徠卡Meter MC㾻光姷虇
德國美㜾 20 B-3 Aufsteckblitz 朒光
䍗虇ARK ON AR18BA朒光䍗   

HK$4,000-6,000



Paidegao W31

572
A group of crystal and glass ornaments, 15 to H: 31cm.  
水晶玻璃用品及擺設 包括︰酒壺三件、小方船、水果大盤、
水瓶、花瓶兩件及煙灰缸  
               
                                                                                                 無底價

573
A GROUP OF 13 PIECES UTENSILS OF EUROPEAN PORCELAIN, EACH 
FINELY DECORATED WITH LANDSCAPE, 
西洋瓷餐具一套十三件   

                                                                                                  無底價

574
A red leather chest,  
萬福利號 皮衣箱   

                                                                                                無底價

575
A giltwood with mirror,
金木鏡   

                                                                                                 無底價

576
One lot of silver-plated tablewares, 13 to 37cm.  
鍍銀餐具一套   
                                                                                                               無底價
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577
Leitz Visoflex II + Elmar 65mm F3.5, fujimoto 1:4.5/105 enlarging lens and Leitz Leica Super Angulon 3,4/21 
lens Leica M Black 
富士 1:4.5/105放大鏡頭
徠卡 Super Angulon 3.4/21 經典廣角鏡頭

HK$4,000-6,000

578
Mamiya RB67 Pro S Medium Format w/sekor c 127mm f/3.8 Lens, Prism Finder  
瑪美亞 RB67  Pro Medium Format (附 F.38 127MM 鏡頭一套 )   

HK$2,000-3,000
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579
LEICA M4 35mm FILM RANGEFINDER CAMERA with Leica/Leitz Wetzlar Summicron-R 2,0/50 Standard Lens - 
50mm 1:2 and 
Leica M4-2 M4 2 35mm Black Body Rangefinder Film Camera  with Leica Summicron 35mm f/2 Lens Leitz
徠卡 (Leica) M4銀色機身菲林相機配以原廠徠卡 Summicron 50mm焦距 F2光圈標準定焦鏡頭 
徠卡 (Leica)M4黑色鍍鉻機身菲林相機配以原廠 Summicron 35mm焦距 F2光圈定焦鏡頭  

HK$5,000-7,000

580
Leica leitz CL 35mm Rangefinder Camera Body with Leica summicron-C 40mm f2
徠卡萬能達 CL 35mm 小型相機配以 summicron-C 40mm焦距 f2 光圈鏡頭   

HK$4,000-6,000



PaidegaoW34

581
Garrard , a France bronze hand-winding travel clock with alarm and 
key. Height 128mm. Width 78mm. Depth 67mm.
GARRAD 法國銅手動上鍊響鬧旅行鐘   

HK$2,000-4,000

582
Bovet Freres 1890-1900 gilt bronze enamel decorated carriage clock, 
12 x 10 x 19 cm.  
播威 銅鎏金琺瑯彩旅行鐘連皮殼   

HK$4,000-6,000

583
A China made wooden case and mechanism hour stricking with gilt 
copper decorated table clock, late 19th century, 30 x 20 x 60 cm.
十九世紀 木鑲鎏金人物報點座鐘 

HK$5,000-7,000
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587
An eight days on mated wooden mantel clock. 
29(W) x 54(H) x 16(D)cm. 
德國八鏈木殼座鐘   

HK$3,000-4,000

584
A Chinese gilt brass dial 8 days hourly striking wooden frame table 
clock, signed 'Yangzhou Suen Tung He', 22 x 28 x 42 cm. 
楊州 孫同和 木殼銅鎏金板八天鍊報點座鐘   

HK$4,000-6,000

585
A Chinese gilt brass dial 8 days hourly striking wooden frame table 
clock, 20 x 25 x 38 cm.  
中國製造 木殼銅鎏金皮八天鍊報點座鐘   

HK$4,000-6,000

586
A Chinese gilt brass dial 8 days hourly striking wooden frame table 
clock, signed Li Hua Mei Clock Factory, 24 x 30 x 45 cm. 
利華美時鐘製造廠 木殼銅鎏金板八天鍊報點座鐘   

HK$4,000-6,000




